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რატომ არ არსებობს 2 კილომეტრიანი სპილო 



  

King Kong  15m 



Godzilla  100m 





















რატომ არ არსებობს 1 მილიმეტრიანი ცხენი 



თბილსისხლიანმა ცხოველმა მუდმივად უნდა  
გამოიმუშავოს სითბო ტემპერატურის შესანარჩუნებლად 

 
სითბოს გამომუშავება პროპორციულია მოცულობისა,  
ანუ გრძივი ზომის კუბის 

 
სითბოს კარგვა კი სხეულის ზედაპირის ფართობის,  

ანუ გრძივი ზომის კვადრატის  









    ეს ძალიან პატარა მინდვრის თაგვი თურმე იტალიის 

ტყეებში ცხოვრობს. დიდხანს ვერ მოახერხეს მისი ცოცხლად 

დაჭერა, ყოველთვის მკვდარი ხვდებოდათ ხაფანგში.  

    მერე მოიფიქრეს, ხაფანგში საკვები ჩაყარეს და დილით 

ცოცხალი ნახეს.  

    თურმე ისეთი პატარაა, იმდენად ცოტა სითბოს წარმოქმნის, 

რომ გამუდმებით ჭამა სჭირდება ტემპერატურის 

შესანარჩუნებლად! 





მადლობა 

tornike.kadeishvili@gmail.com 

rmi.ge/~kade 


